MeTaoxnuaTiohocC Lorentz

(X yzt)o (X, y,2,t)
O1 Avtiotpopot

Ot Metaoynpoatiopot Metaoynuatiopot
Lorents: Lorentz:

S—»> S5 S—> S

X'=y(x-ot) x=y(x+ot)

y=y y=y

Z=2 z=z

r= y([—%x) t= y(t’+%x’)

1

y = 1_1%2

16/10/2014 duaoikn . BouAyapng



MeTaoXNUATIONOC

TaxuTtnTac.
Op0oc. AvVTIOTPO@POC.
u,—v L—> -V U, +v
U= D V= D
ARNAN 1_|__
¢ %
L u, i u,
y Up y Up
| § BN} Ny NN
y( czj y( &j
h=—2% g =—2
A A
i wad st
7( f) y( | czj

16/10/2014 duaoikn . BouAyapng



IMICITUUXITIHUTITUOUGY

TaxuTtnTac

u/c

S

|

Toayvnta Znpeiov ot Axivndp Xvot

-

<

u'/c
'Y

16/10/2014

| | | |
02 04/ 06 08
Toybtnra Inueigv oto Kivovpevo THotn)
s

L0l

duaoikn . BouAyapng



	Μετασχηματισμός Lorentz
	Μετασχηματισμός Ταχύτητας.
	Μετασχηματισμός Ταχύτητας

